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ROTEIRO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/09/2025 

(  ) “Verificando a presença de todos os Vereadores declaro aberta a 24ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Nova Olinda”. 

(    ) “Havendo um número legal de Vereadores declaro aberta a 24ª Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Nova Olinda”. 

 Solicito da senhora secretaria, que realize a leitura da ata da sessão anterior. 

 A ata está em discussão. 

 A ata está em votação. 

A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA TEM A SEGUINTE PAUTA: 

 Apresentação do Requerimento n° 51/2025, do vereador Carlim do Crediário, 

solicitando a execução do calçamento na localidade do Sitio Grossos, com início 

na casa do Senhor Assis Jeremias até a casa do Sr. Neném de Rosa. 

 Apresentação do Requerimento n° 62/2025, do vereador Toin de Deda, requerendo o 

asfaltamento de Ruas, localizadas no Distrito Triunfo, neste município de Nova 

Olinda-CE. 

 Apresentação do Projeto de Indicação n° 15/2025, da vereadora Drª. Karinne, indica 

a iniciativa de instituir a semana municipal da memória e do patrimônio cultural 

no município de Nova Olinda-CE. 

 Apresentação do Projeto de Resolução n° 03/2025, da Mesa Diretora, que dispõe 

sobre a alteração da nomenclatura de cargos comissionados no âmbito da 

Câmara Municipal de Nova Olinda e dá outras providências. 

 Apresentação do Projeto de Lei n° 030/2025, do Poder Executivo, que autoriza a 

concessão onerosa do Abatedouro Público do Município de Nova Olinda/CE à 

iniciativa privada para a exploração dos serviços de abate de bovinos, suínos, 

ovinos e caprinos na forma que indica, e dá outras providências. 

 Discussão e votação do Requerimento n° 50/2025, do vereador Carlim do Crediário, 

solicitando a execução de iluminação pública nas rotatórias do Sitio Grossos, na 

rotatória da rodovia que liga a Santana do Cariri e na do Bairro Terreiro Duro. 

 Discussão e votação do Requerimento n° 66/2025, da vereadora Drª. Karinne, 

requerendo a realização de uma audiência pública para discussão com o objetivo 

de debater e construir, de forma participativa, um Plano de Trabalho para a 

Juventude. 
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 Discussão e votação do Requerimento n° 65/2025, do vereador Toin de Deda, 

requerendo que seja enviado para apreciação desta Casa, Projeto de Lei com 

objetivo de denominar a Areninha do Bairro Vila Alta de “Antônio Wagney Matos 

da Silva”. 

 Discussão e votação do Projeto de Lei n° 028/2025, do Poder Executivo, que Institui 

a Bonificação por Desempenho Atingido – BDA no âmbito da Secretaria 

Municipal de Educação, e dá outras providências. 

 Solicito da senhora secretária que realize a leitura dos documentos. 

 A palavra está facultada aos vereadores. 

ORDEM DO DIA 

 O Requerimento n° 50/2025, do vereador Carlim do Crediário, solicitando a execução 

de iluminação pública nas rotatórias do Sitio Grossos, na rotatória da rodovia 

que liga a Santana do Cariri e na do Bairro Terreiro Duro, está em discussão; 

 O Requerimento n° 50/2025, do vereador Carlim do Crediário, está em votação. 

 O Requerimento n° 66/2025, da vereadora Drª. Karinne, requerendo a realização de 

uma audiência pública para discussão com o objetivo de debater e construir, de 

forma participativa, um Plano de Trabalho para a Juventude, está em discussão; 

 O Requerimento n° 66/2025, da vereadora Drª. Karinne, está em votação. 

 O Requerimento n° 65/2025, do vereador Toin de Deda, requerendo que seja enviado 

para apreciação desta Casa, Projeto de Lei com objetivo de denominar a 

Areninha do Bairro Vila Alta, está em discussão; 

 O Requerimento n° 65/2025, do vereador Toin de Deda, está em votação. 

 O Projeto de Lei n° 028/2025, do Poder Executivo, que Institui a Bonificação por 

Desempenho Atingido – BDA no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, 

está em discussão; 

 O Projeto de Lei n° 028/2025, do Poder Executivo, está em votação. 

ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS 

 Não havendo nada mais a tratar declaro encerrada a Sessão. 

Obrigado a todos pela presença! 


